



客场收获一场平局,鲁能遗憾未能独自登顶中超。新华社发

对于下午进行的比赛,鲁能明显有点不太适应,这一次又是如此。在客场挑战北京人和的比赛中,鲁能并未完全发挥出自己的实力,最终两队互交白卷,握手言和。如此一来,在9轮比赛过后,鲁能泰山与上海上港一样都是6胜1平2负积19分,并列榜首。事实上,这一成绩已经超出赛季开始前大家对鲁能的预期,如果说稍有遗憾,那就是没能拿下比赛,鲁能失去了一次独自登顶、领跑中超的机会。

0:0客场战平北京人和,鲁能赛季首尝平局 积分悄悄追上 还是不能独尊

本报记者 李志刚

里皮现场选新人

本场比赛在北京丰台体育中心打响,中国队主教练里皮、U20国家队主教练孙继海以及巴西国家队选拔组成员都出现在现场,分头完成自己的选人任务。此前有消息称,鲁能泰山队中场“跑不死”的金敬道很有可能入选下次国家队的集训名单。

近期国家队主帅里皮表示,从现在到明年一月份亚洲杯开始前,将挑选更多队员进行热身赛,以组建一支年轻有活力的国家队。在鲁能阵容中,王大雷、郑铮、蒿俊闵都是国家队常客。而在鲁能此前的比赛中,中场球员金敬道表现出色,本赛季坐稳鲁能中场主力,在对阵河南建业的比赛中,更是梅开二度,帮助鲁能逆转了比赛。外界对于金敬道入选国足的呼声很高,除了小金,据传戴琳也进入了国足教练组的视野之中。

本场比赛,金敬道依然满场飞奔,直至因为抽筋被换下场,相信这一幕,一定给里皮留下了深刻的印象。

韩鹏“重披”鲁能球衣

尽管赛前韩鹏表示希望能在对阵老东家鲁能的比赛中获得出场机会,但尚未完全摆脱伤病困扰的他,没有进入比赛的大名单。在看台上观看了比赛之后,韩鹏与另一名从鲁能加盟人

员的球员汪强一道,与远征北京的鲁能球迷亲切互动。

韩鹏在现场穿上了鲁能球迷给他的一件鲁能球衣,球衣上写着“在我们心中,你从未离开”的字样。鲁能球迷先是高唱《后来》,然后千人集体喊出了“回家!”的口号。韩鹏和汪强也均掏出手机,拍照留念,记录下这难忘的一刻。

接受采访时韩鹏表示,“时隔几年,再次听到鲁能球迷喊自己的名字,很感动。老东家来比赛感觉肯定很不一样,具体怎么说呢,在看台上观看和去参加比赛可能感觉不一样吧,比赛结果是不错的,0:0,跟我赛前预测得差不多。”

人和主帅“有点伤心”

“现在感觉有点伤心,因为这场比赛应该是我们获胜。”北京人和主帅路易斯·加西亚赛后这样说,“我们的球员进攻上创造出了机会,上半场有两三个,下半场还有在对方门前非常明显的机会。如果抓住其中一个的话,可能结果就不是现在的平局。但是我对球员本场的表现非常满意,我感到非常骄傲,每一个人都拼尽全力,为取胜做出了自己的贡献,可惜结果不是我们理想的三分,这也是我为什么说伤心。面对鲁能这支强队,踢出这样的表现我已经非常满意了,但是唯一的遗憾就是没有拿到三分,一分的结果也是可以接受的,在积分榜上更进一步。”

足协杯上,北京人和面对上海上港,在常规时间内也没有丢球,最后只是点球告负,这一次面对鲁能又没有丢球,路易斯·加西亚感觉不错,“这两场对阵进攻能力非常强的球队我们都保证不失球,一个是靠场上队

员不惜力的奔跑拼抢,相互间的协防和补位,同样也依靠他们的执行力,能够把布置的防守策略在比赛中坚决地执行。对上港那场有点不一样,他们的进攻更加多元更加立体,那场球的平局对我们来说是非常好的结果。而鲁能进攻主要依赖佩莱的高点,他在前面拿住球,等第二条线的塔尔德利和两个边路的插上来进攻,这次如果我们能进一个球的话,凭我们的防守就能赢下这场比赛。我觉得全场最佳是鲁能的门将王大雷。”

李霄鹏遗憾收获平局

本轮中超,上海上港、广州恒大输球,鲁能泰山也只取得一场平局,“豪门球队”接连遇挫。本场比赛鲁能的拼命三郎崔鹏替补登场,他说一场平局其实完全可以接受,“毕竟我们客场作战,再加上足协杯联赛我们双线作战,这场比赛本身我们就已经做好了困难的准备,包括李指导也一直在说,联赛是30场比赛,我们要一场场去踢、没有一个对手是弱的,也没有一个对手强大到我们没法踢,我们一场一场努力地去踢,做好自己就可以了。”

鲁能主帅李霄鹏认为平局比较可惜,“这个客场肯定很难踢,赛前就有所准备。从整体上,我觉得我们队伍发挥得也还不错了,北京人和队真的是非常有战斗力。平局,比较可惜,更遗憾的是双方都没有取得进球,这让比赛略显平淡了一点。”

看一下本轮之后的中超积分榜,便会发现大部分球队的积分非常接近,最艰苦的“中局拉锯战”已经开始了,接下来的中超联赛,鲁能先后客场挑战天津的两支中超劲旅,严峻的考验还在后面。

恒丰两战吞9球,滑落至联赛倒数第一 曼萨诺的心怕是拔凉拔凉的

本报讯 5月6日,在中超联赛第9轮的一场比赛中,贵州恒丰客场1:5惨败天津泰达,遭遇了联赛五连败,本轮过后他们滑落至积分榜倒数第一。

上周末恒丰虽然3:4不敌国安,但是在落后四球的情况下扳回三个,也让人看到了绝境求生的欲望,周中他们又凭借点球大战将恒大淘汰出足协杯,球队表现出了反弹趋势,所以本轮客场泰达,外界都认为他们能全身而退。然而一场1:5的惨败让球迷发现这不过是假象。

本轮结束后,由于一方取

得赛季首胜,5连败的贵州滑落至倒数第一,而且他们和保级线的差距拉大到4分。更糟的是,球队的防守完全崩溃,两场联赛丢了9球,9轮过后失球数已经达到24个,也是中超最多的。

如果说周中足协杯的晋级让主帅曼萨诺稍稍获得喘息之机,那这场失利无疑让西班牙人曼萨诺如坐针毡,不知老帅是否想到了三年前的那一幕。

2015赛季倒数第二轮,彼时曼萨诺还是北京国安的主帅,客场面对正在苦苦保级的

泰达,御林军当然希望带走三分,但让所有人大跌眼镜的是,泰达4:0狂胜国安,此后他们再输给恒大,丧失了转年的亚冠资格,这也成为曼萨诺下课的导火索。

这场惨败之后,恒丰滑到了倒数第一,而曼萨诺的处境也越来越接近三年前的剧情,不知道这场失利会不会成为西班牙人下课的催化剂。

(宗文)

▶联赛五连败后,曼萨诺得好好想想自己的前程了。新华社发

